



東望

象湖
国风原筑
工法大宅

礼献中原，致敬中国

THE WORLD TURNS TO THE EAST

VIP tel: 6153 8888

接待中心地址：郑东新区东风东路与九如路交叉口



T28
郑州晚报

2015 郑州航展特刊

“为恒大品质点赞”

恒大金碧天下举行业主开放日 “港京拉力赛”郑州站炫酷启动

9月20日,恒大金碧天下业主开放日盛大举行,数百业主由专属工程师和物业管家一对一陪同检阅自己的房子,一起见证了“家”的成长。

无死角验房 未来品质生活抢先看

在通往家的路上,干净整洁的小区道路,移步换景的欧式实景园林,篱笆上面美丽的花箱,每一户门头象征吉祥的红绸布,代表恒大对每一户业主未来美好生活的美好祝愿,交楼现场浓厚的温馨氛围感染了每一个业主。

活动开始后,业主们跟随项目工程师进入建筑内部进行参观,参观过程中,工程师们从施工的选材、施工的步骤到房屋主体构造以及水电路规划等方面均详实地为业主们介绍,同时,工程师们还

详细地介绍了恒大地产对房屋质量的检验工序,并现场为业主们演示验房技巧。

据了解,为了让业主更加直观和详细的了解房屋的整体情况,恒大在房屋的每一处位置上都放置了展板进行说明和解释,通过这些展板,业主们可以深入地了解每项过程的施工标准。据现场工程师介绍,恒大在建项目都是严格按照恒大制定的施工细则进行的,遵循恒大标准进行检验查收,确保建筑的精确和质量。

品牌实力 打造品质住宅的双重保障

恒大4月宣布的“无理由退房政策”,震惊国内地产圈。如今,业主开放日活动,进一步将工程质量提前透明展示在业主和媒体面前,为中原人民安居乐业提供了双重保障。恒大集团始终恪守诚信开发,秉承“民生地产”的理念,坚持造的房子给懂生活的人,致力于打造精品工程。

恒大自入中原以来,不断为区域市场带来新思维和新模式,

此次面向业主开放的恒大金碧天下正是恒大努力打造郑州宜居住宅的典型代表。此次开放活动中,业主对恒大金碧天下项目所展现出的过硬的产品质量大加赞赏,更对恒大地产透明化的工作流程及负责任的服务态度给予了很高的评价,作为中国龙头房企,恒大的这一举措也有利于带动业内变革,为中原房地产市场树立了一个保质保量的新模式。



港京拉力赛,在金碧天下升级力作恒大御景湾启动

为弥补广大中原置业者未能抢到金碧天下的遗憾,为了满足将近一年来数万人的咨询,恒大御景湾承载万千期盼,华丽归来!作为恒大集团在平原新区的又一扛鼎力作,恒大御景湾毗邻平原新区区府,携7.6万平方米欧式皇家园林,十四大航母配套,汇全球300家知

名品牌,精心打造9A奢装名筑,为中原人民的湖居生活圆梦!

9月21日,2015香港-北京拉力赛30周年纪念行进入到河南赛段。国内外80余名顶级拉力赛车手齐聚在恒大御景湾,上演了一场炫酷的车技表演。

恒大御景湾
重磅超E钜惠

恒大御景湾超E钜惠火热办理中。144~298㎡墅质洋房5000元享8万元,再送3000元/㎡豪装。77~147㎡瞰景高层3000元享5万元,再送1500元/㎡奢装。

精英聚首 提升专业技能

2015中国技能大赛——河南省建筑职工技能竞赛(华商汇杯)举行

9月21日中国技能大赛——河南省建筑职工技能竞赛(华商汇杯)决赛在华商汇招商中心正式开幕。省市相关领导及华商汇集团董事长庞继红、郑州华商汇房地产开发有限公司总经理邵伟华、华商汇商业运营公司执行总经理杨孔专等领导出席了开幕式。赵娟

行业实力大比拼 28支代表队参赛

据悉,本次技能竞赛决赛,是由河南省住房和城乡建设厅、河南省建设工会联合主办,河南省装饰装修行业管理办公室、河南省建筑业协会承办,华商汇集团·郑州华商汇房地产开发有限公司冠名。来自河南省市、县及中建企业共28个代表队110名建筑职工参加了此次大赛。

华商汇集团董事长庞继红代表集团发表了热情洋溢的致辞,庞继红在致辞中首先代表华商汇集团,对2015年中国技能大赛——河南省建筑职工技能竞赛(华商汇杯)决赛活动的顺利举办表示衷心的祝贺。

庞继红表示,今日的华商汇,汇聚了全省建筑行业的精英和能工巧

匠,本次全省建筑技能大赛,是全行业软实力发展的大提升,对提高全省建筑业队伍素质和建筑工程质量具有重要意义。华商汇集团作为房地产开发企业和建筑装饰材料综合市场运营企业,要以此为契机,进一步全面抓好一线施工质量安全,维护好广大商户的合法利益。

专业能力过硬 华商汇受好评

“创新改变世界,技能改变人生”。2015年中国技能大赛——河南省建筑职工技能竞赛(华商汇杯)决赛是由政府权威部门联办的国家级行业赛事,是五一劳动奖章、省职业技能高手的至上荣誉,是河南省建设行业近年来规格较高、规模较大的一次全行



业技能大赛,受到了省总工会、省人力资源和社会保障厅及省住房和城乡建设厅领导的高度重视,及社会各界的广泛关注和建筑企业和职工的热烈响应。为促进全省住房和城乡建设事业科学快速发展,提升全省建筑职工提高技能和知识水平有着重要意义。

值得关注的是,通过此次大赛在华商汇的成功举行也标志着华商汇集团以更加自信、开放的态度,完美地展现了作为房地产开发企业和建筑装饰材料综合市场运营企业集团过硬的专业能力和优良的企业形象,获得了社会的广泛赞誉和一致好评。

2015年9月25日 星期五
校对:王阳
编辑:高嘉
王亚平